

投注額3.4億 億三頭獎 六合彩歷來最高 3注瓜分

本港霎時之間增加多名千萬富翁！被喻為「史上最强億元六合彩」昨晚攬珠，三注瓜分逾億元彩金，每注獲派四千四百多萬。連日來瘋魔全港的六合彩狂熱在昨日達到高峰，超過三億元的總投注額打破歷年紀錄，遠遠拋離總投注榜次席億元之多。不過，有戒賭專家忠告市民，中獎與否，亦應以平常心理性處理，不要太影響本來的生活。

本報記者 梁家銘

「史上最强億元六合彩」掀起全城注目，至昨天晚上九時半攬珠揭盅。今期六合彩的中獎號碼分別為十三、十五、十八、三十、三十二、四十八，特別號碼為八號。一億三千三百多萬元的總獎金共由三注均分，每注派四千四百五十多萬元，但單注派彩金額未創出歷年新高。此外，二獎由十一點五注瓜分，每注獲派一百三十多萬；三獎共有四百八十一注獲得，每注派八萬八千多元。

買彩票須排隊句鐘

近一星期來，隨着六合彩結果連續多期懸空，頭獎獎金累積至歷來最高逾一億元。是次世紀六合彩吸引香港市民、內地遊客的高度注意，各個投注站連日來均人山人海，排到出街情況屢見不鮮。位列「最幸運投注站」首位、由九四年至今已出現三十六次頭獎的中環士丹利街投注站，昨日早上十一時開門前，已有過百市民慕名前來在門外排隊輪候入內投注，人龍一度排至兩個街口後的威靈頓街。在午膳時段輪候人龍一度迫至蘭桂坊，投注站加派保安在外維持秩序。投注站經理說，連同店內職員及店外維持秩序的保安昨日共派出六十多人，「投注者比平時金多寶多近三至四倍」。市民平均輪候三分鐘至一小時，方可購得「億元夢」的彩票。

投注站迫爆，投注額全日不停飆升。截至昨午二時許，投注額已經超過二億三千萬元，到下午四時更增至二億六千萬元，打破歷年最高投注紀錄。投注勢頭直至最後一分鐘仍在勇猛精進，傍晚近七時投注額已過三億元，最終九時十五分停止售票，累計投注額錄得三億四千二百多萬元，比九五年保持的舊紀錄多出一點一億，亦較本周二的總投注額超出一倍多。

獎券基金「大豐收」

另外，馬會發言人昨晚表示，是次六合彩投注額為獎券博彩稅及獎券基金分別帶來超過八千五百萬及五千一百多萬元收益。

對於今期六合彩帶來的狂熱，東華三院平和坊戒賭中心主任陳美璐分析，六合彩吸引了不少市民投注，但相信這種情況只屬短暫，對社會的賭博氣氛不會帶來大影響。她提醒市民要理性克制，避免引起賭博成癮。陳美璐透露，中心會輔導一名中六合彩頭獎二千萬的個案，對方中獎後沉迷其他各樣賭博，結果反欠下三百萬賭債。她忠告市民，即使幸運中獎，亦應理性處理，不要太影響本來的生活，沉迷享樂。

另外根據資料，過去曾有中獎的幸運兒忘記核對彩票及領獎，上年度有多達六千八百萬元六合彩獎金無人認領。



歷年最高六合彩獎金

排名	頭獎獎金	攬珠日期
1	\$70,962,580	12/09/2003
2	\$65,235,750	26/03/2011
3	\$61,711,125	28/09/2006
4	\$60,224,375	22/12/2007
5	\$58,188,295	03/06/2003

資料來源：香港賽馬會公共事務部

歷年六合彩十大投注額

排名	投注額 (\$)	攬珠日期
1	342,962,710	20/05/2011
2	235,794,728	29/12/1995
3	228,373,841	22/09/2000
4	202,039,888	06/02/1998
5	186,239,414	14/09/2004
6	173,235,860	26/01/1995
7	169,877,627	19/09/2000
8	168,998,964	20/12/2002
9	166,671,183	03/05/2007
10	166,057,912	11/02/1992

資料來源：香港賽馬會公共事務部



印裔頭獎得主 首次買六合彩

【本報訊】據悉，昨晚其中一名「中得」世紀彩金的印度裔男子，為一名三十二歲在香港出生、任職司機的印裔。他在昨晚開彩前，途經北角馬寶道的馬會投注站時看見門外貼出一億元彩金的廣告後，心血來潮進入投注站取來手寫票填下四條心水「號碼」票後排隊落注，共買花了四十元。這是這生平第一次購買六合彩，詎料至開中正頭獎，他返回馬寶道的馬會投注站「對票」時，赫然發現名幸運兒向記者表示，因為太開心了，暫未決定怎樣使用這筆巨款，但會與好朋友一齊分享，言笑間急步離去。

◀「中得」世紀彩金的六合彩得主，由同鄉展示彩票。圖中紅圈為中頭獎號碼 網上圖片



▲士丹利街投注站昨晨未開門已有過百人排隊輪候入內投注，人龍一度排至兩個街口後的威靈頓街 黃洋港攝

內地假六合彩網站再現

【本報訊】累積逾億元彩金的六合彩，令全城市民陷入瘋狂，熱潮亦席捲內地。繼早前揭發有網站假扮康文署署長馮程淑儀訛稱可預測六合彩結果後，內地詐騙博彩網站再有「新搞作」，聲稱獲官方授權，上載冒充香港金融管理局會議的影片，並假冒該局的董事商議，能「內定」下一期六合彩的特別號碼。

有內地博彩網站聲稱為「2011香港六合彩指定唯一網站」，並在網站上載一段長達八分鐘影片，有六名人士在一間牆上布景板上寫有「香港特別行政區金融管理局」的房間內商討。在影片開初時，先播出數名光顧假六合彩網站人士輸掉家財痛哭的畫面，然後片段中，六名偽冒的「香港金管局高層」未有顯示他們姓甚名誰，全程使用普通話進行交談，並各自用桌上的手提電腦，輪流攬出一個號碼，其後片中一名「女記者」興奮地說：「那麼秘密的資料豈不是以後發達！」董事回答：「是呀，不過在香港買六合彩，只得一個特別號碼，都不是很有用，因為我們的一等獎要有六個平碼加一個特別號碼，全部買中才能中大獎」，董事隨後聲稱網站是與內地政府私下協議，協助「彩民」致富。

香港賽馬會發言人證實網站和短片全是虛構，已經即時通知警方跟進和調查。

釀2死車禍 的士司機脫罪

【本報訊】的士司機李俊賢去年五月涉嫌在沙田衝燈撞向專線小巴，導致四十五歲的李振龍和六十三歲的阮華超死亡。

李俊賢否認一項危險駕駛引致他人死罪。法官指出，由於小巴司機拒絕作供，另一名證人的證供又混亂，不可靠，控方未能在毫無合理疑點下證明被告衝燈及超速，因此裁定被告無罪釋放。

疑衝燈及超速的李俊賢被控危險駕駛導致他人死亡罪名，控罪指稱，他去年五月十七日在沙田大涌橋路與沙田鄉事會路

落斜失控釀7車串燒

【本報訊】荃灣路昨晨上班繁忙時間發生七車連環相撞。一輛密斗貨車落斜時疑煞車系統失控，攔腰撞向附近迴旋處一輛的士，推前再撞其他五車，涉及車輛包括有私家車、電單車及客貨車，意外中三人受輕傷送院。

現場在荃灣路近海興路迴旋處，相撞七車包括的士、兩輛貨車、私家車、電單車及兩輛客貨車。傷者為電單車男司機李×（四十七歲），的士男司機梁×榮（五十五歲）及私家車姓林女乘客（三十

五歲），送院治理後無大礙。警方初步調查後，懷疑密斗貨車煞車系統出現問題，已拖往驗車中心檢查。

昨晨八時許，一輛密斗貨車由荃灣路支路駛至海興路迴旋處，收掣不及撞向前面切線的士，的士被推前撞向貨車和電單車；在快線行駛另一輛客貨車和私家車亦被波及。其中客貨車剷上路中花槽，而的士攔腰被撞，車頭及車身損毀嚴重；的士司機頭部受傷被困，由消防員救出。意外中共三名傷者，由救護車送仁濟醫院治理。

七旬翁「笨豬跳」吊頸亡

【本報訊】一名七旬翁以笨豬跳式吊頸自殺，在八鄉錦匯路一條行車天橋上，在鐵欄繩着尼龍繩再纏頸躍下懸吊半空，昨日清晨有途人發現報警，但老翁已返魂無術，正聯絡家屬了解自殺原因。

吊頸身亡老翁姓陳（七十五歲），現場在八鄉錦匯路一條行車天橋，橋邊有行人路，橋面距地面約六米。昨日清晨六時

五十七分，一名姓葉老村民（六十九歲）經過上址天橋時，赫見橋下吊着一名老翁，頸纏尼龍繩連着橋邊鐵欄，大驚報警。救護員到場檢查，證實老翁已明顯死亡，手腳呈僵硬，後由消防員協助將屍體解下。

警方調查後，相信有人以笨豬跳式吊頸自殺，事件無可疑，自殺原因仍有待了解，不排除年老多病厭世。

吊頸身亡老翁姓陳（七十五歲），現場在八鄉錦匯路一條行車天橋，橋邊有行人路，橋面距地面約六米。昨日清晨六時

五十七分，一名姓葉老村民（六十九歲）經過上址天橋時，赫見橋下吊着一名老翁，頸纏尼龍繩連着橋邊鐵欄，大驚報警。救護員到場檢查，證實老翁已明顯死亡，手腳呈僵硬，後由消防員協助將屍體解下。